

# ПЫЛАЮЩЕЕ СЕРДЦЕ ДАНКО

ГОРЬКИЙ. (По телефону).

В первой декаде марта в Театре оперы и балета имени А. С. Пушкина состоится премьера оперы А. Касьянова «Фома Гордеев». Ставит ее режиссер М. Мордвинов, дирижировать будет А. Шморгонар, художник А. Мазанов.

Приближающееся 50-летие Страны Советов коллектив отметит сразу несколькими премьерами. Среди них балет Н. Метнера «Пылающее сердце» — о горьковском Данко; эта постановка станет творческим дебютом дипломницы ГИТИСа Э. Труссовой. Дирижер П. Резников.

5  
СОЛЕТСКИЙ КУЛЬТУРЫ  
г. Москва  
5 Фев